SHS5EE HEFTHOBME
TRHOBWEFEICOWT, 9FI6F 12 AHESEARICEWTHRR, AEINFE L7,

B—R2HWBEFE(ETS)

1 HEFEOHE
ANFREBEFICHOBEANHE, mEIBREZZXRT OO FEZFLELE LT,

2 FHIETHEDBER

fIER T EHE 15,531,349 FH
1 %8 89,655 T
MERTER 15,621,004 FH

3 HEFEDNDAR

(1) BmA

i} 5] & ®
NERBIEIREAS A2l FH
y@ g o 89,676 TH

A B 89,655 FH
(2) #s

E B £ =
BEAGE 50,828 F+M
SHEEEABBAES 28,581 TH
QiE e = 8,660 T
NERREETH~ORHE 1,586 FH

A B 89,655 FH




4 WHEFESE

(1) mA (AL FM)
= FIERI DA fHIE4E &t
20 i ANE 540,118 A2l 540,097
21 1gdiE 368,651 89,676 458,327
Z D1t 14,622,580 14,622,580
BASET 15,531,349 89,655 15,621,004
(2) mH (AL FMA)
= FIERI D fHIE4E &t
1Z2& 135,380 671 136,051
2 e 2,126,349 48,391 2,174,740
3R&E 4,715,736 10,347 4,726,083
A BEE 1,789,017 A 1,729 1,787,288
5 HEE 16,407 163 16,570
6 EMKEEE 794,549 7,615 802,164
TELIE 901,659 1,100 902,759
8 K& 1,160,722 11,013 1,171,735
9 JERHE 497,697 2,093 499,790
10#EBE 1,619,617 9,991 1,629,608
Z DAt 1,774,216 1,774,216
mHEET 15,531,349 89,655 15,621,004




HTERRFISHAEETR(GE2S)

1 HEFEOHME
ANERENERCAEBROLEE, SETFEETRABE OWMEENTEICH D FEZETLELE
L7

2 FHIETHEOBER

MHIERI FEH 3,636,659 FM
B E % 1,708 +M
MIERTER 3,638,367 FM

3 WHEFEDNDAR

(1) mA
15 S| & B
Mg T EEERFE (B) 48 T/
IR X IR EEZ B T 53 T/
I T EEERFE (B) 21 T/
—RREHEAE 1,686 FH
& B 1,708 FH
(2) mth
18 = £ %\
R 1,206 FH
ekt A 848 TH
BEFUE 1,461 FH
HEE A39 FTMH
T EEREERIIE A5l FTMH
—EREtRHE A2l FTMH
& F 1,708 M




4 WHEFESE

(1) mA (B4 FM)
= FIER]DEE fHIEAE i
4 EEZHE 790,961 48 791,009
b X EERFE 886,476 53 886,529
6 EXHE 502,244 21 502,265
9 AE 538,718 1,586 540,304
Z D 918,260 918,260
mAAE 3,636,659 1,708 3,638,367
(2) mH (B FM)
4N IERT %R fHIELE &t
1 B8 76,081 1,565 77,646
5 Mg R 170,166 194 170,360
6 EE&BIE 77,395 A5l 77,344
Z D 3,313,017 3,313,017
mAAE 3,636,659 1,708 3,638,367




